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Застосування штучного інтелекту в гуманітарній логістиці може стати 
надійним інструментом оптимізації процесів аналізу даних, придбання 
матеріальних цінностей від донорів і розподіл їх регіонам, що потребують. Вже 
наявні системи з урахуванням штучного інтелекту можуть аналізувати великі 
обсяги даних, що у гуманітарної логістиці може у найкоротші терміни 
визначати області й обсяги потреб, відстежувати ланцюги поставок і виявляти 
будь-які невідповідності між обіцяним і фактичним термінами доставки. 

Автоматизація на основі штучного інтелекту може призвести до 
скорочення обсягу ручної праці, пов'язаного з гуманітарною діяльністю, за 
рахунок автоматизації таких завдань, як відстеження запасів та управління 
платежами. Це, у свою чергу, призведе до скорочення часу, необхідного для 
виконання забезпечення населення, що потребує, спростить комунікації 
учасників логістичної системи, забезпечить більш ефективну координацію 
ресурсів. 

Використання технологій штучного інтелекту підвищить точність 
ухвалення рішень у гуманітарній діяльності. Моделі на основі штучного 
інтелекту можуть забезпечити розробку альтернативних варіантів маршрутів 
доставки з урахуванням прогнозу, можливих негативних наслідків воєнних дій. 

Таким чином можна констатувати, що застосування технологій штучного 
інтелекту призведе до зниження логістичних витрат, скоротить час роботи 
системи забезпечення гуманітарної допомоги вразливих груп населення. 
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глобалізаційні процеси, які впливають як на розвиток національних економік 
так і на міжнародні економічні відносини. Процеси глобалізації вимагають 
відповідного посилення інтеграційної складової національних економік країн 
світу, що відображається в утворенні глобальних макрологістичних систем. 

Відповідно до другого закону термодинаміки для цілого всесвіту ентропія 
зростає, тому завдання інтеграційних процесів утворити інструменти 
зменшення невизначеності, і впорядкування розвитку національної економіки у 
важкий для країни час. 

У кризові часи інтеграція розглядається як одна з ключових функцій 
менеджменту. Ефективна інтеграція вимагає організаційних, адміністративних, 
культурних навичок в управлінні людьми. Для успішного управління 
інтеграцією проєктні менеджери мають розвивати в собі інтегральне мислення 
[1]. Першим кроком в процесі управління інтеграцією − є опис місії, при якому 
визначається призначення існування організації. Другий крок – аналіз 
взаємозв'язків, при якому досліджується взаємовплив організації в цілому) і її 
окремих підрозділів, а також визначаються інтереси зацікавлених сторін. Третій 
крок – техніко-економічне обґрунтування, яке визначає здійсненність описаної 
місії. І четвертий крок –  це розробка альтернативних сценаріїв, які моделюють  
реалізацію портфеля проєктів розвитку. Таким чином, за результатами цих 
практичних кроків розробляється інтеграційний план підприємства.  

В умовах глобалізації економіки та розвитку міжнародних логістичних 
процесів актуальним є впровадження інтегрованих систем реального часу, які 
допомагають оптимально організувати процеси управління сучасним 
підприємством. Теоретичною основою створення міжнародних інтегрованих 
логістичних систем є концепція електронного обміну даними (рис. 1). 

Сьогодні концепція EDI стає єдиною можливою формою міжнародної 
логістичної діяльності, оскільки присутність на міжнародних ринках 
неможлива без автоматизованого представлення інформації. Інформаційні 
технології використовуються для пошуку і передачі інформації у реальному 
часі, а також для пошуку клієнтів та укладання угод купівлі-продажу, що 
ініціюють просування товарних, фінансових та інформаційних потоків. 

 

 
Рисунок 1 – Сутність концепції електронного обміну даними 
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Сьогодні поняття EDI набуло ширшого значення ніж у класичному 
трактуванні. Деякі провайдери дозволяють не тільки обмінюватись 
замовленнями як було раніше, а й пропонують цілий комплекс рішень для 
бізнесу. Отже, розвиток сучасної логістики в Україні потребує впровадження 
EDI систем для оптимізації дій по збиранню, обробці та аналізу логістичної 
інформації для оперативного розв’язання задач управління та координації дій в 
умовах конкурентного ведення бізнесу [2]. У постачальників з’явилась змога 
змінити ціни поставки згідно з вимогами мережі та в результаті погодження 
підписати оновлену цінову специфікацію онлайн за декілька хвилин. Також у 
мережі тепер можна обмінюватись інформацією про постачання з підписанням 
прибуткової або видаткової накладної та коригувального акта за необхідності. 
Також є можливість формувати та обмінюватись е-ТТН (електронна товарно-
транспортна накладна) при доставці товарів в мережу [3]. Для деяких бізнесів 
EDI системи трансформуються в CDP (Customer Data Platform) — платформи 
даних користувача. CDP дозволяє зібрати по кожному клієнту дані з онлайн-
джерел, таким чином можна сформувати профіль клієнта, який потім 
використовується для аналітики та проведення маркетингових кампаній.  

Незважаючи на війну, логістична галузь продовжує стрімко 
трансформуватися. «Використання досягнень транспортної логістики є 
запорукою ефективності інтеграції вітчизняного комплексу у світову 
транспортну систему. Транспорт, володіючи колосальним стратегічним 
ресурсом, виконує базову функцію в поточних процесах» [4]. Війна, очевидно, 
поставила серйозні виклики трансформації логістичного сектора в Україні. 
Бойові дії та загрози ракетних ударів накладають значні обмеження на роботу 
логістичних компаній і вимагають вдосконалювати доставку товарів в Україні 
та за її межами. Радикальна зміна ситуації в країні змушує українські 
підприємства шукати нові шляхи, партнерства та ще більше інтегруватися в 
європейський простір, с кожним днем ставати все більш 
конкурентоспроможними. Пошук нових шляхів розвитку та зміни логістичних 
ланцюгів – це ще одна точка росту української економіки.  
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